G3/4” 1SO 228/1

93,6 (Max knob stroke)

G3/4”1S0 228/1

Seti
Ap (M w.g.) ot (kPa)
10 - 100
9 920
8 / 80
6/
7 70
/5
6 / / 60
4
/3
4 / / 40
1 10
0 0
0,5 1 15 2
G (m*/n)
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KIT VALVOLA BY-PASS REGOLABILE

Questa istruzione e parte integrante del libretto
dell’apparecchio sul quale viene installato
I'accessorio.
A tale libretto si rimanda per le AVVERTENZE
GENERALI e per le REGOLE FONDAMENTALI DI
SICUREZZA.

DESCRIZIONE DELL’ACCESSORIO

Il kit in oggetto consente I'installazione di una valvola di
by-pass regolabile che garantisce la circolazione della
minima portata utile per il funzionamento della pompa
di calore anche in presenza di valvole termostatiche su
tutti i terminali o di valvole di zona.

Il kit @ composto da (fig. A): Qta
1 Valvola sovrapressione (by-pass regolabile) 1
2 Foglio istruzioni 1

INSTALLAZIONE

A Questo kit deve essere installato da un
Servizio Tecnico di Assistenza o da personale
professionalmente qualificato.

- Prima di iniziare l'installazione togliere I'alimentazione

elettrica al gruppo termico posizionando l'interruttore
generale dellimpianto su “spento” (OFF) (fig. C).

REGOLAZIONE

Nelle condizioni di massima chiusura dellimpianto,
utilizzare le curve riportate nel grafico per regolare la
valvola by-pass in modo da garantire la portata minima
(fig. D).

A Il blocco del punto di taratura si effettua
serrando a fondo la vite di bloccaggio.

EN

ADJUSTABLE BY-PASS VALVE KIT

This instruction is an integral part of the manual of
the appliance on which the accessory is installed.
Please refer to this manual for GENERAL
WARNINGS and FUNDAMENTAL SAFETY RULES.

DESCRIPTION OF THE ACCESSORY

The kit in question allows the installation of an
adjustable by-pass valve that guarantees the circulation
of the minimum useful flow rate for the operation of the
heat pump even in the presence of thermostatic valves
on all terminals or zone valves.

The kit is composed of (fig. A): Qty
1 Overpressure valve (adjustable by-pass) 1
2 Instruction sheet 1

INSTALLATION

A This kit must be installed by a Technical
Assistance Service or by professionally
qualified personnel.

- Before starting the installation, disconnect the power

supply to the heating unit by positioning the main
switch of the system to “off” (OFF) (fig. C).

ADJUSTMENT

Under the conditions of maximum closure of the
system, use the curves shown in the graph to adjust the
by-pass valve to ensure the minimum flow rate (fig. D).

A The calibration point is blocked by fully
tightening the locking screw.

FR

KIT VANNE DE DERIVATION REGLABLE

Cette instruction fait partie intégrante du manuel
de I'appareil sur lequel I'accessoire est installé.
Veuillez vous référer a ce livret pour les
AVERTISSEMENTS GENERAUX et les REGLES DE
SECURITE FONDAMENTALES.

DESCRIPTION DES ACCESSOIRES

Le kit en question permet l'installation d’une vanne
by-pass réglable qui garantit la circulation du débit
minimum utile au fonctionnement de la pompe a
chaleur méme en présence de vannes thermostatiques
sur tous les terminaux ou de vannes de zone.

Le kit est composé de (fig. A): Q.té
1 Soupape de surpression (by-pass réglable) 1
2 Instructions 1

INSTALLATION

A Ce kit doit étre installé par un Service
d’Assistance Technique ou par du personnel
professionnellement qualifié.

- Avant de commencer [linstallation, débranchez
I'alimentation électrique de I'appareil de chauffage
en mettant l'interrupteur principal du systeme sur
«off» (OFF) (fig. C).

AJUSTEMENT

Dans les conditions de fermeture maximale du systéme,
utiliser les courbes indiquées dans le graphique pour
régler la vanne de dérivation afin de garantir le débit
minimum (fig. D).

A Le point d’étalonnage est verrouillé en
serrant complétement la vis de verrouillage.
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INSTELBARE BY-PASS KLEP KIT

Deze instructie maakt integraal deel uit van
de handleiding van het apparaat waarop het
accessoire is geinstalleerd.

Raadpleeg dit boekje voor ALGEMENE
WAARSCHUWINGEN en FUNDAMENTELE
VEILIGHEIDSREGELS.
ACCESSOIREBESCHRIJVING

Met de betreffende kit kan een instelbare bypassklep
worden geinstalleerd die de circulatie van het minimale
debiet garandeert dat nodig is voor de werking van de
warmtepomp, zelfs als er thermostatische kranen op
alle klemmen of zonekleppen aanwezig zijn.

De set bestaat uit (fig. A): Aantal
1 Overdrukventiel (instelbare bypass) 1
2 Instructieblad 1

INSTALLATIE

A Deze kit moet worden geinstalleerd door een
technische ondersteuningsdienst of door
professioneel gekwalificeerd personeel.

- Voordat u met de installatie begint, moet u de
stroomtoevoer naar het  verwarmingstoestel
uitschakelen door de hoofdschakelaar van het
systeem op “uit’ (UIT) te zetten (fig. C).

AANPASSING

Bij maximale sluiting van het systeem kunt u
de bypassklep met behulp van de in de grafiek
weergegeven curven afstellen om de minimale
stroomsnelheid te garanderen (fig. D).

A Het kalibratiepunt wordt vergrendeld door
de borgschroef volledig vast te draaien.

PT
KIT VALVULA BY-PASS AJUSTAVEL

Estas instrugdes sdo parte integrante do manual
do aparelho no qual o acessdrio esta instalado.
Consulte este folheto para AVISOS GERAIS e
REGRAS FUNDAMENTAIS DE SEGURANCA.

DESCRIGAO DO ACESSORIO

O kit em causa permite a instalagdo de uma valvula
de by-pass regulavel que garante a circulagdo do
caudal minimo 0til ao funcionamento da bomba de
calor mesmo na presenga de valvulas termostaticas
em todos os terminais ou valvulas de zona.

O kit é composto por (fig. A): Qtd.
1 Valvula de sobrepresséo (by-pass ajustavel) 1
2 Instrugdes 1

INSTALAGAO

A Este kit deve ser instalado por um Servigo
de Assisténcia Técnica ou por pessoal
profissionalmente qualificado.

- Antes de iniciar a instalacéo, desligue a alimentagao
elétrica da unidade de aquecimento colocando o
interruptor principal do sistema na posi¢do “off’
(desligado) (fig. C).

AJUSTE

Nas condigdes de fecho méximo do sistema, utilize as
curvas apresentadas no grafico para ajustar a valvula
by-pass de forma a garantir o caudal minimo (fig. D).

O ponto de calibragio é bloqueado
apertando totalmente o parafuso de
bloqueio.

DE
EINSTELLBARES BYPASS-VENTIL-KIT

Diese Anleitung ist integraler Bestandteil der
Bedienungsanleitung des Gerits, an dem das
Zubehor installiert wird.
ALLGEMEINE WARNHINWEISE und
GRUNDLEGENDE SICHERHEITSREGELN finden
Sie in dieser Broschiire.

ZUBEHORBESCHREIBUNG

Das betreffende Kit ermdglicht die Installation eines
einstellbaren  Bypassventils, das die Zirkulation
der fir den Betrieb der Warmepumpe niitzlichen
Mindestdurchflussrate gewahrleistet, selbst wenn

an allen Anschliissen Thermostatventile oder
Zonenventile vorhanden sind.

Das Kit besteht aus (Abb. A): Menge
1 Uberdruckventil (einstellbarer Bypass) 1
2 Gebrauchsanweisung 1

INSTALLATION

Dieses Kit muss von einem technischen
Kundendienst oder von qualifiziertem
Fachpersonal installiert werden.

- Unterbrechen Sie vor Beginn der Installation
die Stromzufuhr zum Heizgerat, indem Sie den
Hauptschalter der Anlage auf ,Aus* (OFF) stellen
(Abb. C).

EINSTELLUNG

Bei maximaler Schliefung des Systems verwenden
Sie die im Diagramm dargestellten Kurven,
um das Bypassventil so einzustellen, dass die
Mindestdurchflussrate gewahrleistet ist (Abb. D).

Durch  volistindiges  Anziehen  der
Feststellschraube wird der Kalibrierpunkt
arretiert.
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ALLITHATO BY-PASS SZELEP
KESZLET

Ez az utasitas annak a késziiléknek a kézikonyvének
szerves részét képezi, amelyre a tartozék fel van
szerelve. ] ]
Kérjiik, olvassa el ezt a fiizetet az ALTALANOS
FIGYELMEZTETESEKET és az ALAPVETO
BIZTONSAGI SZABALYOKAT illetéen.

KIEGESZITO LEIRAS

A szdban forgo készlet lehetévé teszi egy allithato by-
pass szelep beépitését, amely garantalja a hészivattyu
miikodéséhez szikséges minimalis térfogataram
keringését még termosztatikus szelepek jelenlétében
is minden kapocson vagy zonaszelepen.

A készlet tartalma (A.abra): Menny
1 Talnyomas szelep (allithato by-pass) 1
2 Utmutato lap 1
TELEPITES

A Ezt a készletet miiszaki segélyszolgalatnak
vagy szakképzett személyzetnek kell
beszerelnie.

- Atelepitésmegkezdése el6ttvalasszale aflitéegység
aramellatasat a rendszer fékapcsoléjanak ,OFF”
(KI) allasba allitasaval (C.abra).

BEALLITAS

A rendszer maximalis zarasanak koriilményei kozott
hasznélja a grafikonon lathaté gorbéket a by-pass
szelep bedllitasahoz, hogy biztositsa a minimalis
aramlasi sebességet (D.abra).

A kalibraciés pont a rogzitcsavar teljes
meghuzasaval régzithetd.

ES
KIT VALVULA BY-PASS AJUSTABLE

Esta instruccion es parte integral del manual del
aparato en el que esta instalado el accesorio.
Consulte este folleto para conocer las
ADVERTENCIAS GENERALES y las REGLAS
FUNDAMENTALES DE SEGURIDAD.

DESCRIPCION DEL ACCESORIO

El kit en cuestion permite la instalacién de una valvula
de by-pass regulable que garantiza la circulacion del
caudal minimo util para el funcionamiento de la bomba
de calor incluso en presencia de valvulas termostaticas
en todos los terminales o valvulas de zona.

El kit se compone de (fig. A): Cantidad
1 Vélvula de sobrepresion (by-pass ajustable) 1
2 Instrucciones 1

INSTALACION

A Este kit debe ser instalado por un Servicio
de Asistencia Técnica o por personal
profesional cualificado.

- Antes de iniciar la instalacion, desconecte la
fuente de alimentacion de la unidad de calefaccion
colocando el interruptor principal del sistema en
“apagado” (OFF) (fig. C).

AJUSTE

En las condiciones de maximo cierre del sistema, utilizar
las curvas mostradas en el grafico para ajustar la valvula
by-pass para asegurar el caudal minimo (fig. D).

El punto de calibracion se bloquea
apretando completamente el tornillo de
bloqueo.

RO
KIT VALVA BY-PASS REGLABLE

Aceastd instructiune face parte integranta
din manualul aparatului pe care este instalat
accesoriul.

Va rugdm sad consultati aceastd brosura
pentru AVERTIZARI GENERALE si REGULI DE
SIGURANTA FUNDAMENTALE.

DESCRIEREA ACCESORIILOR

Kitul in cauza permite montarea unei supape de by-
pass reglabile care garanteaza circulatia debitului
minim util pentru functionarea pompei de caldura
chiar si in prezenta robinetelor termostatice pe toate
terminalele sau supapele de zona.

Setul este compus din (fig. A): Cant
1 Supapa de suprapresiune (by-pass reglabil) 1
2 Instructiuni 1

INSTALARE

A Acest kit trebuie instalat de catre un serviciu
de asistenta tehnica sau de catre personal
calificat profesional.

- Inainte de a incepe instalarea, deconectati sursa
de alimentare a unitatii de incalzire prin setarea
comutatorului principal al sistemului pe ,oprit” (OFF)
(fig. C).

AJUSTARE

In conditiile de inchidere maxima a sistemului, utilizati
curbele prezentate in grafic pentru a regla supapa de
by-pass pentru a asigura debitul minim (fig. D).

A Punctul de calibrare este blocat prin
strangerea completa a surubului de blocare.
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KOMPLET PODESIVOG BY-PASS
VENTILA

Ova uputa je sastavni dio prirucnika uredaja na koji
je pribor ugraden.

U ovoj knjizici potrazite OPCA UPOZORENJA i
TEMELJNA SIGURNOSNA PRAVILA.

OPIS PRIBORA

Predmetni komplet omogucéuje ugradnju podesivog
premosnog ventila koji jaméi cirkulaciju minimalnog
protoka korisnog za rad dizalice topline Cak i uz
prisutnost termostatskih ventila na svim terminalima ili
zonskim ventilima.

Komplet se sastoji od (sl. A): Kol
1 Ventil nadtlaka (podesivi by-pass) 1
2 List s uputama 1
MONTAZA

A Ovaj komplet mora instalirati sluzba za
tehnicku pomo¢ ili struéno kvalificirano
osoblje.

- Prije poCetka instalacije iskljucite napajanje grijace

jedinice postavljanjem glavne sklopke sustava na
“isklju¢eno” (OFF) (sl. C).

PODESAVANJE

U uvjetima maksimalnog zatvaranja sustava,
upotrijebite  krivulie prikazane na grafikonu za
podeSavanje premosnog ventila kako biste osigurali
minimalni protok (sl. D).

A Tocka kalibracije se zaklju¢ava potpunim
zatezanjem zavrtnja za zaklju¢avanje.
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REGULIUOJAMAS APVIENO
VOZTUVO RINKINYS

$i instrukcija yra neatskiriama prietaiso, ant kurio
sumontuotas priedas, vadovo dalis. .

Sioje knygeléje rasite BENDRIEJIY [SPEJIMY ir
PAGRINDINES SAUGOS TAISYKLES.

PRIEDY APRASYMAS

Aptariamas komplektas leidZia sumontuoti reguliuojama,
apejimo voztuva, kuris garantuoja minimalaus srauto
cirkuliacija, naudingg Silumos siurblio veikimui net ir
esant termostatiniams voztuvams visuose gnybtuose
arba zoniniuose voztuvuose.

Rinkinj sudaro (A pav.): Kiekis
1 Vir§slégio voztuvas (reguliuojamas apéjimas) 1
2 Instrukcijy lapas 1
MONTAVIMAS

A & rinkinj turi sumontuoti techninés
pagalbos tarnyba arba profesionaliai
kvalifikuotas personalas.

- Prie$ pradédami montuoti, atjunkite Sildymo
jrenginio maitinima, pagrindin| sistemos jungiklf
nustatydami | padétj ,OFF* (OFF) (C pav.).

REGULIAVIMAS
Maksimalaus sistemos uzdarymo salygomis naudokite
diagramoje parodytas kreives, kad sureguliuotuméte
apéjimo voztuva, kad baty uZtikrintas minimalus
srautas (D pav.).

A Kalibravimo taskas uzfiksuojamas iki galo
priverzus fiksavimo varzta.

SR

KOMPLET ZA PODESAVANJE BI-
PASS VENTILA

Ovo uputstvo je sastavni deo uputstva za uredaj na
koji je dodatak instaliran.

U ovoj brosuri pogledajte OPSTA UPOZORENJA i
FUNDAMENTALNA BEZBEDNOSNA PRAVILA.

OPIS DODATAKA
Predmetni komplet omogucava ugradnju podesivog
bajpas ventila koji garantuje cirkulaciju minimalnog
protoka korisnog za rad toplotne pumpe c¢ak iu
prisustvu termostatskih ventila na svim terminalima ili
zonskim ventilima.

Komplet se sastoji od (sl. A): Kol
1 Ventil za nadpritisak (podesivi bajpas) 1
2 List sa uputstvima 1
INSTALACIJA

A Ovaj komplet mora da instalira Sluzba
tehnicke pomodi ili struéno kvalifikovano
osoblje.

- Pre pocetka instalacije, iskljucite napajanje jedinice

za grejanje tako Sto ¢ete glavni prekida sistema
postaviti na ,isklju¢eno” (OFF) (sl. C).

ADJUSTMENT

U uslovima maksimalnog zatvaranja sistema, koristite
krive prikazane na grafikonu za podeSavanje bajpas
ventila kako biste obezbedili minimalni protok (sl. D).

A Tacka kalibracije se zakljucava do kraja
zatezanjem zavrtnja za zakljucavanje.
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REGULEJAMS BY-PASS VARSTU
KOMPLEKTS

81 instrukcija ir neatnemama tis ierices
rokasgramatas sastavdala, kura ir uzstadits
piederums. o
Lidzu, skatiet So bukletu VISPAREJOS
BRIDINAJUMUS un DROSIBAS
PAMATNOTEIKUMUS.

PIEDERUMA APRAKSTS

Attiecigais komplekts lauj uzstadrt reguléjamu apvada
varstu, kas garant€ siltumstkna darbibai nepiecieSama
minimala plosmas atruma cirkulaciju pat tad, ja uz
visiem spailém vai zonu varstiem ir uzstadrti termostata
varsti.

Komplekts sastav no (att. A): Daudzums
1 Parspiediena varsts (regulgjams apvads) 1
2 Instrukciju lapa 1

UZSTADISANA

A Sis  komplekts jauzstida  tehniskas
palidzibas dienestam vai profesionali
kvalificetam personalam.

- Pirms instalacijas uzsak$anas atvienojiet apkures

iekartas stravas padevi, iestatot galveno sistémas
slédzi pozicija “izslegts” (IZSLEGTS) (att. C).

REGULESANA

Sistémas maksimalas slégSanas apstak|os izmantojiet
grafikd redzamas Iiknes, lai pielagotu apvada varstu,
lai nodro$inatu minimalo plusmas atrumu (att. D).

A\ Kaiibrssanas punkts tiek blokéts, pilniba
pievelkot blokéSanas skriivi.
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_ REGULEERITAV
MOODAVIGUKLAPI KOMPLEKT

See juhend on selle seadme juhendi lahutamatu
osa, millele tarvik on paigaldatud. .
Palun vaadake sellest broSiiiirist ULDISED
HOIATUSED ja POHIOHUTUSEESKIRJAD.

LISASEADME KIRJELDUS

Konealune  komplekt ~ vdimaldab  paigaldada
reguleeritava moddavooluklapi, mis  tagab
soojuspumba t6oks vajaliku minimaalse vooluhulga
ringluse isegi termostaatventiilide olemasolul koikidel
klemmidel voi tsooniventiilidel.

Komplekt koosneb (joonis A): Kogus
1 Ulerdhuklapp (reguleeritav méddaviigu) 1
2 Juhendleht 1

PAIGALDAMINE

A Selle komplekti peab paigaldama tehnilise
toe teenindus voi professionaalselt
kvalifitseeritud personal.

- Enne  paigaldamise  alustamist  (ihendage
kiitteseadme toide lahti, lllitades susteemi pealiliti
asendisse “véljas” (OFF) (joonis C).

REGULEERIMINE

Slisteemi  maksimaalse  sulgemise  tingimustes
kasutage graafikul naidatud kéveraid, et reguleerida
moddavooluklappi, et tagada minimaalne vooluhulk
(joonis D).

A Kalibreerimispunkt lukustatakse, keerates
lukustuskruvi taielikult kinni.
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ZESTAW REGULOWANEGO
ZAWORU OBEJSCIOWEGO

Niniejsza instrukcja stanowi integralng czes¢
instrukcji  obstugi urzadzenia, do ktérego
zamontowano akcesorium.

Prosimy o zapoznanie si¢ z niniejsza broszura,
w ktérej zawarto OGOLNE OSTRZEZENIA i
PODSTAWOWE ZASADY BEZPIECZENSTWA.

OPIS AKCESORIOW

Zestaw, o ktorym mowa, umozZliwia montaz
regulowanego zaworu obejsciowego, ktory gwarantuje
cyrkulacje minimalnego przeptywu potrzebnego do
pracy pompy ciepta, nawet w przypadku obecnosci
zaworow termostatycznych na wszystkich przytaczach
lub zaworéw strefowych.

Zestaw sklada sie z (rys. A): llosé
1 Zawor nadci$nieniowy (regulowany obejscie) 1
2 Instrukcja obstugi 1

INSTALACJA

A Montazu tego zestawu moze dokonac
wylacznie pracownik serwisu technicznego
lub wykwalifikowany personel.

- Przed rozpoczeciem instalacji nalezy odigczy¢
zasilanie elekiryczne urzadzenia grzewczego
poprzez ustawienie gtdwnego wytacznika instalaci
w pozycji ,wytaczony” (OFF) (rys. C).

MODYFIKACJA

W warunkach maksymalnego zamknigcia uktadu
nalezy wykorzysta¢ krzywe pokazane na wykresie
do wyregulowania zaworu obejSciowego w celu
zapewnienia minimalnego natezenia przeptywu (rys. D).

A Punkt kalibracji zostaje zablokowany
poprzez petne dokrecenie sruby blokujace;.
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SADA NASTAVITELNYCH BY-PASS

VENTILU

Tento navod je nedilnou soucasti navodu
ke spotiebi¢i, na kterém je pfisluSenstvi
nainstalovano. 3 )
V  této _pfiruéce naleznete VSEOBECNA
UPOZORNENI a ZAKLADNI BEZPECNOSTNI
PRAVIDLA.

POPIS PRISLUSENSTVi

Pfedmétna sada umoznuje instalaci nastavitelného
obtokového ventilu, ktery zaruuije cirkulaci minimainiho
pritoku uzite¢ného pro provoz tepelného Cerpadla i pfi
pfitomnosti termostatickych ventild na vSech svorkach
nebo zonovych ventilech.

Sada se sklada z (obr. A): Mn
1 Pretlakovy ventil (nastavitelny by-pass) 1
2 Instrukeni list 1
INSTALACE

A Tato sada musi byt instalovana sluzbou
technické  pomoci  nebo  odborné
kvalifikovanym personalem.

- Pred zahajenim instalace odpojte napéajeni topné

jednotky nastavenim hlavniho vypinace systému do
polohy ,vypnuto* (OFF) (obr. C).

NASTAVENI

V podminké&ch maximélniho uzavieni systému pouzijte
kiivky zobrazené v grafu pro nastaveni obtokového
ventilu tak, aby byl zajistén minimalni pritok (obr. D).

A Kalibraéni bod se zajisti Gplnym dotazenim
zajistovaciho Sroubu.

TR

AYARLANABILIR BYPASS VALFi
KiTi
Bu talimat, aksesuarin takildigi cihazin kullanim
kilavuzunun ayrilmaz bir parcasidir.

GENEL UYARILAR ve TEMEL GUVENLIK
KURALLARI igin liitfen bu kitapgiga bakin.

AKSESUAR AGIKLAMASI

S6z konusu Kkit, tim terminallerde veya zon
vanalarinda termostatik vanalar bulunmasi durumunda
bile 11 pompasinin galismasi igin yararli olan minimum
debinin dolagimini garanti eden ayarlanabilir bir baypas
vanasinin takilmasina olanak tanir.

Kit sunlardan olusur (Sekil A): Adet
1 Asiri basing valfi (ayarlanabilir baypas) 1
2 Talimat sayfasl 1

KURULUM

A Bu kitin montaji Teknik Destek Servisi veya
mesleki yeterlilige sahip personel tarafindan
yapilmalidir.

- Montaj islemine baslamadan once, ana sistem

anahtarini “kapali” (OFF) konumuna getirerek isitma
Unitesinin elektrik beslemesini kesin (Sekil C).

AYARLAMA

Sistemin maksimum kapanma kosullarinda, minimum
akis hizini saglamak igin baypas vanasini ayarlamak
uizere grafikte gosterilen egrileri kullanin (Sekil D).

A Kalibrasyon noktasi kilitleme vidasinin iyice
sikilmasiyla kilitlenir.

SK

SADA NASTAVITELNYCH
OBTOKOVYCH VENTILOV

Tento navod je neoddelitelnou sucast'ou
navodu k spotrebicu, na ktorom je prisluSenstvo
nain$talované. ; .
V  tejto prirucke najdete VSEOBECNE
UPOZORNENIA a ZAKLADNE BEZPECNOSTNE
PRAVIDLA.

POPIS PRISLUSENSTVA

Predmetna suprava umozniuje intalaciu
nastavitelného obtokového ventilu, ktory zaruCuje
cirkulaciu - minimalneho prietoku  uZito¢ného pre
prevadzku tepelného Cerpadla aj v pripade pritomnosti
termostatickych ventilov na vSetkych svorkéach alebo
zonovych ventiloch.

Suprava sa sklada z (obr. A): Mnoz
1 Pretlakovy ventil (nastavitelny by-pass) 1
2 Instrukeny list 1

INSTALACIA

Tato stpravu musi nainstalovat' servisna

sluzba alebo odborne kvalifikovany
personal.
- Pred zaCatim inStalacie odpojte napéjanie
vykurovacej  jednotky  prepnutim  hlavného

systémového vypinaca do polohy ,vypnuté* (OFF)
(obr. C).

UPRAVA

V' podmienkach maximélneho uzatvorenia systému
pouzite krivky zobrazené v grafe na nastavenie
obtokového ventilu tak, aby bol zaisteny miniméalny
prietok (obr. D).

A Kalibracny bod sa uzamkne Uplnym
dotiahnutim poistnej skrutky.

UK

KOMMNEKT PErYJIbOBAHOIO
MEPENCHOIO KNTAMAHA

Lis iHCTpYKUifA € HeBiA'€MHOI YaCTUHOO IHCTPYKLT
[0 Npunaay, Ha IKOMy BCTAaHOBMNEHO aKcecyap.
Byab nacka, 3BepHiTbcs [0 Uiei 6powypu, WwWoob

otpumatn  3ATANIbHI  MOMEPEMKEHHA Ta
OCHOBHI NPABWITA BE3MEKW.
OMnuUC AKCECYAPIB

Llen Habip po3BONSiE BCTAHOBWTM  peryrnbOBaHui
NepenyckHUi  knanaH, SKWA rapaHTye LMpKynsLio
3 MiHIMarnbHOK0 LUBMAKICTIO MOTOKY, KOPUCHOK ANs
pobOTM TENMOBOro HAcoCy, HaBiTb 3@ HasIBHOCTI
TEPMOCTATUYHUX KNanaHiB Ha BCiX TepmiHanax abo
30HamNbHUX KnanaHax.

Habip cknapaetbes 3 (puc. A): wT
1 KnanaH HagmuLuKoBoro TUCKY (perynboBaHui baitnac) 1
2 IHCTPYKUiHWA nnucT 1

BCTAHOBIEHHA

A Lleit koMnneKT NoBUHEH OyTU BCTAHOBNEHMI
cnyx00l0  TexHiyHOi  niATPUMKM  abo
npodeciiiHo kBanicikoBaHMM NepcoHanom.

- [epen nmoyaTkOM MOHTaXy BIOKMIOYITH [MKEpeno
XMBMEHHS OnantoBanbHOro arperary, BCTaHOBMBLLM
TOMOBHAN CUCTEMHWA BUMMUKA4y Y  MOMOXKEHHS
«BUMKHEHOY (OFF) (puc. C).

PETYNOBAHHSA

B ymoBax MakcMMamnbHOrO  3aKpUTTS  CUCTEMU
BWKOPUCTOBYITE  KpMBI, MokasaHi Ha  rpadiky,
wob BigperynioBaT MepenyckHUii  knanaH - Ans

3abesneyeHHst MiHiManbHoi BuTpath (puc. D).

A Touka kanibpyBaHHA (hiKCYETLCA LWINAXOM
NOBHOTO 3aTAryBaHHA CTOMOPHOTO FBUHTA.

SL

NASTAVLJIV KOMPLET
OBVODNEGA VENTILA

To navodilo je sestavni del prirocnika aparata, na
katerega je pripomocek namescen.
V tej knjizici si oglejte SPLOSNA OPOZORILA in
OSNOVNA VARNOSTNA PRAVILA.

OPIS DODATKA

Zadevni komplet omogoca vgradnjo nastavljivega
obvodnega ventila, ki zagotavlja kroZenje minimalnega
pretoka, ki je koristen za delovanje toplotne ¢rpalke tudi
ob prisotnosti termostatskih ventilov na vseh terminalih
ali conskih ventilih.

Komplet je sestavljen iz (sl. A): Kol
1 Ventil nadtlaka (nastavljiv by-pass)
2 List z navodili 1

NAMESTITEV

A Ta komplet mora namestiti sluzba za
tehniéno pomo¢ ali strokovno usposobljeno
osebje.

- Preden za¢nete z namestitvijo, odklopite napajanje

grelne enote tako, da glavno sistemsko stikalo
nastavite na “izklop” (OFF) (sl. C).

PRILAGODITEV

V pogojih najvecjega zaprtja sistema uporabite krivulje,
prikazane na grafu, za nastavitev obvodnega ventila,
da zagotovite minimalni pretok (sl. D).

A Kalibracijsko tocko zaklenete tako, da
zaklepni vijak popolnoma privijete.

BG

PEFYJIMPYEM KOMNMNEKT BAK-
NACEH BEHTUN

Tasn MHCTpyKuMs e HepasgenHa 4acT oOT
PBLKOBOACTBOTO Ha ypeAa, Ha KOWTO € MOHTMpaH
aKkcecoapwbT.

Mons, BuxTe TOBa pbkoBoacTBO 3a OBLIU

NPEOYNPEXOEHUA n OCHOBHWU NPABUIIA 3A
BE3OMACHOCT.

OMUCAHME HA AKCECOAPA

BbNpOCHUSIT KOMMMEKT MO3BOMsIBa MOHTUpaHe Ha
perynupyem GaiinaceH BeHTWN, KOWTO rapaHTupa
UMpKynauust Ha MWHUManHWs noneseH Aebut 3a
paboTa Ha Tepmornomnata AOpM MpU Hamuuve Ha
TEPMOCTATUYHN BEHTUMN HA BCUYKI KNEMI UMW 30HOBM
BEHTUMMN.

KomnnektsT ce cbeton ot (dur. A): Kon
1 BeHtun 3a cBpbxHansrate (perynupyem bainac) 1
2 JICT € MHCTPYKLMN 1

WHCTANALMKA

To3u koMnneKT TpsIGBa fa 6'bAe MHCTanupaH
OT CepBM3 3a TeXHMYecka NMomoLy unu ot
npodecrMoHanHo KBanmduuupaH nepcoHan.

- [lpean pa 3anodyHeTe WHCTanauusTa, W3KIoYeTe
3axpaHBaHETO Ha OTOMAUTENHWA MOfYMN, Kato
nocTaBuUTe rMaBHUSA NPEBKIIOYBATEN HA cUCTeMaTa
B rosioxeHue ,u3knoyeHo” (OFF) (comr. C).

PEFYNUPAHE

Mpu ycnousita Ha MakcumanHo 3aTapsHe Ha
cucTemata, M3ron3BaiiTe KpuBMTe, NOKA3aHW Ha
rpacmkata, 3a Aa perynupate 6arinacHus knanas, 3a
[Ja ocurypute MuHumaneH aeout (cwr. D).

Toukata Ha kanubpupaHe ce 6rokupa upes
NMbLIIHO 3aTsAraHe Ha 3aKmioYBaLLMs BUHT.
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